



Англия: скользящий дом

12.1.2016

Главная особенность этого необычного дома - подвижная внешняя оболочка, которая может перемещаться по рельсам.

С появлением этой постройки фраза «мобильный дом» неожиданно приобрела совершенно новый смысл.

Владелец этого дома Росс Рассел, сформулировал задачу архитектуру Алексу де Риджке следующими образом: «Построить дом для того, чтобы встретить старость, выращивать овощи, развлекаться и наслаждаться видами Восточной Англии». Прибавив, что вполне готов к «радикальным решениям» и даже будет рад им.

